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Zápisnica 

z 25. zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Petrovany, 

konaného dňa 30.07.2025 so začiatkom o 18.00 hod. 

 

Prítomní: Starosta obce:  Mgr. Peter Hatok 

       Poslanci:   Pavol Anderko 

    Vladimír Papež 

Mgr. Miroslav Jacko 

Marcel Macko 

            Mgr. Michal Frištik 

            Štefan Holovič 

    Viera Sekeráková  

    Ing. Emil Kičura             

 

Neprítomní:   Mgr. Peter Vaščák 

 

Ďalší prítomní:   hlavná kontrolórka Mgr. Valéria Hutníková,  zapisovateľ Mgr.  

   Marcela Jacková 

 

K bodu 1 Otvorenie 

Starosta obce Mgr. Peter Hatok privítal všetkých prítomných poslancov, hlavnú kontrolórku a 

zapisovateľku a skonštatoval, že počet prítomných poslancov je 7 (poslanec Holovič 

z pracovných dôvodov meškal 30 minút, poslanec Mgr. Vaščák sa ospravedlnil z rodinných 

dôvodov) a obecné zastupiteľstvo v Petrovanoch je uznášania schopné. 

Za overovateľov zápisnice určil poslancov Pavla Anderka a Mgr. Miroslava Jacka a za 

zapisovateľku určil Mgr. Marcelu Jackovú.                  

 

Zapisovateľka OZ:   Mgr. Marcela Jacková    

Overovatelia zápisnice OZ:   Pavol Anderko 

     Mgr. Miroslav Jacko       

 

K bodu 2 Schválenie programu 

Starosta obce predniesol program zasadnutia a vyzval poslancov na doplnenie.  

Starosta: 

- Namiesto bodu 4 – VZN o výške príspevku na pobyt dieťaťa v školskom klube 

Spojenej školy dať Rozpočtové opatrenie č. 4 

- Do bodu Rôzne:  

• Starosta obce - Cenové ponuky – digitálna úradná tabuľa – informačný panel 
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• Poslanec Anderko – bežný účet obce – informácia 

• Poslanec Mgr. Frištik – zmluva s T-mapy – passport cintorínov  

• Poslanec Macko – verejné osvetlenie a automatická tlaková stanica – informácia 

o stave 

• Poslanec Ing. Kičura – návrh na online zasadnutia obecných zastupiteľstiev 

- Starosta obce do bodu Diskusia – Kosit a.s. – váženie - informácia 

 

Program:  

 

1. Otvorenie  

2. Schválenie programu 

3. Kontrola plnenia uznesení 

4. Rozpočtové opatrenie č. 4 

5. Rozšírenie vodovodu a kanalizácie – cenové ponuky 

6. Rekonštrukcia Močarmany – zmluva so zhotoviteľom 

7. Havarijný stav dažďovej kanalizácie v  Močarmanoch 

8. Rôzne 

a) Rozšírenie kamerového systému v Močarmanoch 

b) Vianočné osvetlenie – cenová ponuka 

c) DHZO Petrovany – žiadosť o finančný príspevok na zakúpenie čerpadla 

d) Prístavba MŠ v obci Petrovany – informácia o zmene zhotoviteľa 

e) Digitálna úradná tabuľa – informačný panel 

f) Bežný účet obce – informácia 

g) Zmluva s T-mapy – passport cintorínov 

h) Verejné osvetlenie a automatická tlaková stanica – informácia o stave 

i)  Návrh na online zasadnutia obecných zastupiteľstiev 

9. Diskusia 

- Kosit, a.s. - váženie 

10. Záver 

 

Uznesenie č. 205/2022-2026 

Obecné zastupiteľstvo obce Petrovany v súlade s § 11 ods. 4 zákona č. 369/1990 Zb. 

o obecnom zriadení v z.n.p. schvaľuje zmenený program rokovania. 

Hlasovanie: za 7 poslancov:  Pavol Anderko 

    Vladimír Papež 

Mgr. Miroslav Jacko 

Marcel Macko 

            Mgr. Michal Frištik 

            Viera Sekeráková 

            Ing. Emil Kičura 

                        proti: 0 poslancov 

                        zdržalo sa: 0 poslancov 

                        neprítomní pri hlasovaní: 2 poslanci Mgr. Peter Vaščák a Štefan Holovič 
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K bodu 3 Kontrola plnenia uznesení 

Hlavná kontrolórka predniesla poslancom kontrolu plnenia uznesení z predchádzajúceho 

zasadnutia a konštatovala, že: 

Uznesenie č. 199/2022-2026 – program rokovania - splnené 

Uznesenie č. 200/1/2022-2026 – plán kontrolnej činnosti II. polrok - splnené 

Uznesenie č. 201/1/2022-2026 – spoločný školský úrad obec Rokycany - trvá 

Uznesenie č. 201/2/2022-2026 - spoločný školský úrad obec Kojatice - trvá 

Uznesenie č. 201/3/2022-2026- spoločný školský úrad obec Bzenov - trvá  

Uznesenie č. 202/2022-2026 – pasport cintorínov T-mapy - trvá 

Uznesenie č. 203/2022-2026 – zmeny a doplnky ÚPN Petrovany - trvá 

Uznesenie č. 204/2022-2025 – odmena hlavnej kontrolórky - splnené 

 

Obecné zastupiteľstvo v Petrovanoch berie na vedomie kontrolu plnenia uznesení 

z predchádzajúceho zasadnutia OZ vykonanú hlavnou kontrolórkou obce.  

 

K bodu 4 Rozpočtové opatrenie č. 4 

Rozpočtové opatrenie č. 4 bolo poslancom poslané. Rozpočtovým opatrením č. 4 bol rozpočet 

upravený nasledovne:  

     -      v príjmovej časti navýšenie o: 11.860,53 € na 6.816.094,34 €, 

     -      vo výdavkovej časti navýšenie o: 11.860,53 € na 4.018.309,37 €, 

     -   t. j. celkový rozpočet prebytkový vo výške 2.797.784,97 €. 

Obecné zastupiteľstvo obce Petrovany prerokovalo rozpočtové opatrenie č. 4 a berie ho na 

vedomie. Uznesenie nie je potrebné schvaľovať. 

 

Poslanec Štefan Holovič prišiel 18.30 hod. 

 

K bodu 5 Rozšírenie vodovodu a kanalizácie – cenové ponuky 

Projektové dokumentácie na rozšírenie vodovodu sú spracované. Boli oslovené 3 firmy na 

predloženie cenových ponúk na realizáciu rozšírenia vodovodu a to ku Komunitnému centru 

(KC), za Materskou škôlkou a na uličke pri ČOV na Doline.  Cenové ponuky boli zaslané 

poslancom. Najvýhodnejšiu cenovú ponuku predložila spoločnosť BILSTAV PLUS s.r.o. 
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Poslanec Anderko sa pýta, že v programe rokovania je uvedené rozšírenie vodovodu 

a kanalizácie, avšak cenové ponuky sa týkajú len vodovodu. Starosta vysvetľuje, že kanál je 

potrebné urobiť len za Materskou škôlkou. Pri KC aj na Doline už kanál je. 

Poslanec Anderko sa ďalej informuje, či VVS a.s. vezme do správy tieto nové vetvy 

a poslanec Ing. Kičura dodáva, či to bude fungovať, keďže je tam slepá vetva. 

Poslanec Ing. Kičura nemá nič proti realizácii vodovodu a kanalizácie v tejto časti obce. 

Vzhľadom na to, že tam býva upozorňuje na rôzne podmienky, ktoré sú uvedené v darovacej 

zmluve, ktorú podpisoval s obcou. Jednou z nich je, aby cesta nebola rozkopaná. Pán 

Kokoška, ktorý v predmetnej lokalite plánuje IBV sa už s ním rozprával, boli tam nejaké 

prísľuby, avšak zatiaľ nemá nič na papieri, preto je ochotný sa stretnúť ešte raz aj s p. 

Kokoškom aj s p. Miškom a dať jasné pravidlá a podmienky na papier. Zdôrazňuje, že 

s realizáciou vodovodu súhlasí. Ak sa začne s prácami, firma, ktorá to bude realizovať musí 

pri výkopových prácach dávať pozor, pretože je tam zhluk dôležitých káblov. 

Starosta navrhuje vyvolať stretnutie vlastníkov nehnuteľností v tejto časti obce. 

Poslanec Anderko doporučuje rovno urobiť aj kanál. 

 

Uznesenie č. 206/2022-2026 

Obecné zastupiteľstvo obce Petrovany schvaľuje finančné prostriedky na rozšírenie vodovodu 

v časti obce Ku Komunitnému centru, Za materskou škôlkou vrátane výkopových prác na 

kanalizáciu a na Doline pri ČOV v zmysle cenovej ponuky, ktorú predložila spoločnosť 

BILSTAV PLUS, s.r.o. 

 

Hlasovanie: za 8 poslancov:  Pavol Anderko 

    Vladimír Papež 

Mgr. Miroslav Jacko 

            Mgr. Michal Frištik 

            Marcel Macko 

            Štefan Holovič 

            Viera Sekeráková 

            Ing. Emil Kičura 

                        proti: 0 poslancov 

                        zdržalo sa: 0 poslancov 

                        neprítomný pri hlasovaní: 1 poslanec Mgr. Peter Vaščák 

 

         

K bodu 6 Rekonštrukcia Močarmany – zmluva so zhotoviteľom 
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Starosta informuje poslancov, že verejné obstarávanie na zhotoviteľa diela je ukončené. 

Víťazom sa stala spoločnosť COLAS Slovakia, a.s. Okrem toho však obec čaká na výsledky 

výzvy do ktorej sa zapojila cez Ministerstvo reg. rozvoja a investícií SR (MIRI), pretože na 

jeden úsek v Močarmanoch (od cintorína po koniec smerom na Drienov) je možné získať 

nenávratné finančné prostriedky. Poslanec Macko sa zaujíma, aký je rozsah prác, čo všetko 

bude obnášať kompletná rekonštrukcia. Starosta vysvetľuje, že projektová dokumentácia bola 

súčasťou verejného obstarávania na zhotoviteľa, o jej spracovávaní poslanci mali vedomosť, 

mohli ju pripomienkovať. Poslanec Anderko predpokladá počas priebehu prác dodatkovanie 

zmluvy, starosta vysvetľuje, že je to možné, ale len do výšky max. 10 %. Poslanec Macko 

navrhuje počkať s prácami na neskôr, kým sa dokončí hlavná cesta v Močarmanoch. Starosta 

obce doporučuje začať čím skôr, ešte pred zimnou sezónou. 

Obecné zastupiteľstvo obce Petrovany berie na vedomie výsledky verejného obstarávania na 

zhotoviteľa diela Rekonštrukcia Močarmany a doporučuje starostovi obce upovedomiť 

uchádzačov o výsledku súťaže a vyzvať víťaza ku podpisu zmluvy a prevzatiu staveniska. 

 

Uznesenie č. 207/2022-2026  

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje víťaza verejného obstarávania zákazky Modernizácia 

miestnych ciest v Močarmanoch spoločnosť COLAS Slovakia a.s. a poveruje starostu obce 

podpisom zmluvy s víťazným uchádzačom. 

 

Hlasovanie: za 8 poslancov:  Pavol Anderko 

    Vladimír Papež 

Mgr. Miroslav Jacko 

            Mgr. Michal Frištik 

            Marcel Macko 

            Štefan Holovič 

            Viera Sekeráková 

            Ing. Emil Kičura 

                        proti: 0 poslancov 

                        zdržalo sa: 0 poslancov 

                        neprítomný pri hlasovaní: 1 poslanec Mgr. Peter Vaščák 

 

K bodu 7 Havarijný stav dažďovej kanalizácie v Močarmanoch 

Práce prebiehajú, starosta si uvedomuje, že to ide veľmi pomaly. Najvýhodnejšiu cenu na 

zakúpenie nových rúr dažďovej kanalizácie predložila spoločnosť Ptáček. Keďže ide 

o havarijný stav je potrebné promptné riešenie. Ceny piesku, kameňa je potrebné zistiť 
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a následne vyhodnotiť a zakúpiť. Naplánovaný je kontrolný deň 7.8.2025 na ktorý sú pozvaní 

aj poslanci. 

Poslanec Anderko poslancom predložil cenovú ponuku na dlažbu a obrubníky zo spoločnosti 

Leier Baustoffe (10 €/m2 – ide o cca 460 paliet, ktoré by firma Leier Baustoffe vedela 

uskladniť vo svojom areáli). 

Poslanec Mgr. Frištik navrhuje upovedomiť občanov (cez rozhlas, FB, webové sídlo), že sa 

popri rekonštrukcii cesty sa robí aj chodník a aby zvýšili bezpečnosť pri prechode touto 

časťou obce. 

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie informácie o aktuálnom stave v Močarmanoch.  

 

 

 

K bodu 8 Rôzne 

 

 

a) Rozšírenie kamerového systému v Močarmanoch 

 

Starosta obce navrhuje rozšíriť kamerový systém, konkrétne v časti obce Močarmany, pretože 

v tejto časti obce nie je kamerový systém vôbec. Občania tam bývajúci upozorňujú najmä na 

nevhodné správanie na cintoríne. Starosta oslovil firmu Kamtel s.r.o, ktorá v obci zaviedla 

kamerový systém a aj ho spravuje. Hlavná kontrolórka obce upozorňuje, že je potrebné mať 

na porovnanie 3 cenové ponuky. Poslanci doporučujú starostovi preložiť tento bod na 

najbližšie zasadnutie a mať pripravené 3 cenové ponuky.    

 

 

b) Vianočné osvetlenie – cenová ponuka 

Starostu obce oslovila spoločnosť MALEVA, s.r.o. na zakúpenie vianočného osvetlenia. 

Starosta vysvetľuje, že doposiaľ si obec vianočné ozdoby prenajímala, navrhuje zakúpiť 

vlastné a postupne dokupovať aj ďalšie. 

Poslanci doporučujú starostovi pokračovať v prenájme vianočného osvetlenia a nové ozdoby 

nekupovať. 

 

 

c) DHZO Petrovany – žiadosť o finančný príspevok na zakúpenie čerpadla 

DHZO Petrovany predložila žiadosť na zakúpenie čerpadiel. Urobili si aj prieskum trhu, 

poslancom boli predložené ponuky. Starosta doporučuje poslancom podporiť DHZO 

Petrovany aj vzhľadom na to, že činnosť DHZ sa opäť naštartovala, obnovila. Hasiči sú v obci 
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veľmi nápomocní, vždy pripravení pomôcť, či už pri odstraňovaní následkov živelných 

pohrôm alebo aj pri pátraní osôb. 

 

Uznesenie č. 208/2022-2026 

Obecné zastupiteľstvo obce Petrovany schvaľuje finančný príspevok vo výške 5000 € pre 

DHZO Petrovany na zakúpenie čerpadiel. 

             

Hlasovanie: za 8 poslancov:  Pavol Anderko 

    Vladimír Papež 

Mgr. Miroslav Jacko 

            Mgr. Michal Frištik 

            Marcel Macko 

            Štefan Holovič 

            Viera Sekeráková 

            Ing. Emil Kičura 

                        proti: 0 poslancov 

                        zdržalo sa: 0 poslancov 

                        neprítomný pri hlasovaní: 1 poslanec Mgr. Peter Vaščák 

 

d) Prístavba MŠ v obci Petrovany  

Informácia o zmene zhotoviteľa. Spoločnosť Sales Corp s.r.o. odstúpila od diela, prebehlo 

nové verejné obstarávanie. Víťazom sa stala spoločnosť Hovanec s.r.o.  

Obecné zastupiteľstvo obce Petrovany berie na vedomie informáciu o zmene zhotoviteľa. 

 

e) Digitálna úradná tabuľa – informačný panel 

Starosta obce predložil poslancom myšlienku osadiť v obci digitálnu úradnú tabuľu (kiosk). 

Spoločnosť Galileo Corporation s.r.o., ktorá nám spravuje webové sídlo petrovany.sk ponúka 

takéto tabule. Išlo by o prenájom na 24 mesiacov s následnou možnosťou odkúpenia. Cena je 

478 € bez DPH/mesačne a odkupná cena je 40 € bez DPH. Podľa poslanca Macka je to 

vysoká cena a aktuálne to nie je priorita obce. Poslanec Mgr. Frištik sa informuje, či to bude 

kompatibilné s virtuálnym cintorínom od spoločnosti T-mapy, ktorý sa bude teraz v obci 

realizovať. Poslanci navrhujú preložiť tento bod rokovania na ďalšie zasadnutie, predbežne 

súhlasia, ale je potrebné zistiť kompatibilnosť aj s passportom cintorínov, aj s inými 

aplikáciami. 

 

f) Bežný obecný účet – informácia 

Predložil poslanec Anderko. Zaujíma ho aktuálny stav na bežnom obecnom účte, či už sa 

čerpalo z 1 000 000 €, ktorý sme nadobudli z predaja pozemkov na „Hure“. Starosta navrhuje 
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poslancovi Anderkovi, že má možnosť kedykoľvek nahliadnuť do účtovníctva. Kontrolórka 

obce poslancovi Anderkovi odpovedala, že ešte nebolo z tejto sumy čerpané. 

 

g) Zmluva s T-Mapy – passport cintorínov 

Predložil poslanec Mgr. Frištik, ktorý navrhuje ešte pred podpisom zmluvy so 

spoločnosťou T-Mapy, ktorá nám bude robiť passport cintorínov v obci, zahrnúť do tejto 

digitalizácie aj územný plán obce a inžinierske siete v obci. Kontrolórka upozorňuje, že 

bude potrebné zrušiť predchádzajúce uznesenie, v ktorom bola odsúhlasená spolupráca 

s touto firmou len na passport cintorínov, prípadne navrhuje prijať nové uznesenie 

a následne podpísať dodatok k zmluve. 

  

h) Verejné osvetlenie a automatická tlaková stanica – informácia 

Predložil poslanec Macko, zaujíma sa v akom stave je spolupráca s VSD v súvislosti 

novým verejným osvetlením v obci. Starosta vysvetľuje, že zo spoločnosti VSD potrebujú 

len jednoduchý náčrt zakreslenia svietidiel na ktorom sa aktuálne pracuje. 

Ku ATS je všetko pripravené, problém je rekonštrukcia cesty v Močarmanoch. Pri 

realizácii ATS by musela byť cesta uzatvorená a to nie je teraz možné. Takže čaká sa za 

cestou a potom sa urobí ATS. 

 

i) Online zasadnutia obecných zastupiteľstiev 

Predložil poslanec Ing. Kičura. Navrhuje zaviesť zasadnutia obecných zastupiteľstiev. Chce 

vedieť názor ostatných poslancov. Poslanci odporúčajú si to podrobne rozobrať v jednotlivých 

komisiách, nakoľko je tam viacero faktorov, ktoré je potrebné podrobne prediskutovať. 

Poslanec Ing. Kičura navrhuje, že pripraví podklady k tomuto návrhu a vie to predložiť na 

zasadnutie.  

 

K bodu 9 Diskusia 

Kosit a.s. – váženie – informácia od spoločnosti - KOSIT a.s. ponúka obci celý systém 

váženia – od nádob, nálepiek až po samotné čipovanie. Poslanec Macko navrhuje, aby p. 

Bartek (KOSIT a.s.) predložil konkrétnu ponuku a tiež, aby obec oslovila aj spoločnosť 

EKOTORYSU, čo vie obci ponúknuť ona. 

 

Diskusia zároveň prebiehala priebežne pri jednotlivých bodoch rokovania. 
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K bodu 10 Záver 

Starosta v závere poďakoval všetkým za účasť a ukončil obecné zastupiteľstvo o 20.30 hod. 

 

Zapísala:   Mgr. Marcela Jacková             

       

           ......................................................                        

        

                                                Mgr. Peter Hatok 

                                starosta obce 

 

Overovatelia zápisnice:    Pavol Anderko      ................................................. 

         Mgr. Miroslav Jacko  .................................................  


